Тема. Україна – моя Батьківщина.
Мета: формувати уявлення малят про державну символіку, уточнити елементарні знання вихованців про символи України; закріпити в словнику слова «прапор», «герб», «гімн»,  впізнавати наші державні символи та розповідати про них; будувати словосполучення, із заданими словами, узгоджувати іменники із відповідним родом слова – ознаки; розвивати інтонаційну виразність мовлення, пам'ять, продовжувати вправляти дітей у вивченні та розповіданні напам’ять програмових віршів.
Обладнання: плакат із зображенням герба та прапора, ілюстрація до вірша О. Лупія «Україна», аудіоапаратура.
Хід заняття
Перед малятами – зображення української державної символіки.
Вихователь. Велика та безмежна наша планета Земля. Безкраї та неозорі її простори. І в різних куточках планети – різні країни. У них живуть різні люди, різні народи. Кожен народ має свою Батьківщину. Батьківщиною ми називаємо місце, де люди де ми народилися. Батьківщиною ми називаємо країну, в якій живемо. Ми живемо в Україні. Це наша рідна держава, наша Батьківщина.
 Слово Україна означає країну, край, де живуть українці, український народ. Подивіться на карту світу. Усе, що зображено на карті, зменшено в багато разів. Насправді Україна досить велика держава.
Кожна держава має свої символи – це прапор і герб, а також головну пісню – гімн. Подивіться на герб – це Тризуб, йому [image: image1.jpg]


більше тисячі років.
Наш герб – Тризуб,
Це зброя, слава й сила;
Наш герб – Тризуб.
Недоля нас косила,
Та ми зросли, ми є,
Ми завжди будем,
Добро і пісню
Несемо ми людям.
                            Н. Поклад
Прапор України – жовто-синій. Жовтий колір на [image: image2.jpg]


прапорі символізує колір сонця і хлібного поля, тобто колір життя. Синій – ясне, чисте та мирне небо. 
Педагог читає малятам віршик.
Наш прапор
Небеса блакитні
Сяють з глибини,
А пшеничні й житні
Мерехтять лани.
Прапор наш, як літо,
В сонці майорить – 
По долині жито,
По горі блакить.
-           Хто зрозумів і може розповісти, що означає жовтий колір на нашому прапорі? Що символізує колір синій? (Відповіді дітей).
-           Чи знайома вам, діти, ця пісня? (Це державний гімн України).
-           Наш гімн урочистий, величний, хвилюючий. Він прославляє нашу Батьківщину і наш народ. Коли звучить гімн, його треба слухати підвівшись, а ліву руку потрібно покласти на серце, бо рідний край, про який співається в цій пісні, завжди у серці кожного з нас.
-           Як називається наша Батьківщина, наша рідна держава? (Україна).
-           Як називається наш народ? (Український народ).
-           Ви хто ? (Українці).
-           Яка мова у нас, українців? (Українська мова).
-           Діти, наш український народ – веселий та завзятий. І тому в нас так багато народних ігор-розваг. Які народні ігри ви, малята, знаєте? (Гра «Подоляночка», «Куці-баба»).
Вихователь пропонує малятам трохи розважитись і погратися у знайому народну гру. Рухлива гра «Сірий кіт» (або інша на розсуд вихователя).
-           Малята повертаємося на свої місця й пограємо в дидактичну гру «Українське, наше, рідне».
Педагог спонукає дітей утворити словосполучення із названими прикметниками.
Українське … (село, місто, козацтво, свято, поле, море, небо сонце, минуле).
Український … ( рід, символ, прапор, герб, гімн, козак, рушник, садок, народ, віночок, хлопець).
Українська … (хата, мова, казка, пісня, дівчина, писанка, вишиванка, церква, книжка, земля, країна, держава, історія, калина, річка, гра).
Під час гри дорослий допомагає малятам підказками, навідними запитаннями. Наприкінці гри педагог відзначає тих малюків, які були особливо активними і назвали більше, правильних словосполучень.
-           Діти послухаємо вірш, який називається «Україна».
Україна
Я країна Україна
З козацького роду,
Мати вільних українців –
Древнього народу.
Мої гори, моє море,
Моє небо чисте,
Тут мій прапор синьо-жовтий
Тризуб золотистий.
                          О. Лупій
-           Чому ми пишаємося своїм народом, діти?
-           Який у нас народ? (Український, вільний, козацький).
-          Яка наша природа, яке наше небо над нашим рідним краєм?
-           Які у нас є державні символи, який вигляд вони мають?
Якщо малята вагаються, дорослий зачитує їм потрібні фрагменти вірша ще раз. Після цього педагог читає вірш удруге, а діти промовляють поетичні рядки вслід за вихователем.
Малята вивчають віршик «Україна» напам’ять. 
